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ΘΕΜΑ 1ο

Α. σχολικό βιβλίο σελ.122.
B. i. δ

ii. α
iii. β

Γ. i. Σ
ii. Σ
iii. Λ
iv. Λ
v. Λ

ΘΕΜΑ 2ο

Α. Πρέπει και αρκεί 2x 2x 0 x(x 2) 0 x 0+ ≠ ⇔ + ≠ ⇔ ≠  και
x 2 0+ ≠ x 0⇔ ≠  και x 2≠ − .Άρα { }fD 0, 2= − −ℝ .

Β.
f (3) f (1) 1 1 2 2( 2 2) 2( 2 2) ( 2 2)2 4f (4) 2 2 2 2 2 ( 2 2)( 2 2)

− + + +Α = = = = = = − +
−− − − − +

Γ. | f (4) x 1| | 2 f (3) x | | 2x 1| | 2 x | 2x 1 2 x⋅ − = − ⋅ ⇔ − = − ⇔ − = −  ή
2x 1 2 x x 1− = − + ⇔ =  ή x 1= − .
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ΘΕΜΑ 3ο

i)
[ ]22 2 2 24 ( 1) 4 1 2 1 4 2 1 ( 1) 0β αγ λ λ λ λ λ λ λ λ∆ = − = − + − ⋅ ⋅ = + + − = − + = − ≥

ii)
2 2

1 2 1 2
2 2

(x x ) 2x x 10 ( 1) 2 10
2 1 2 10 9 3

λ λ
λ λ λ λ λ
+ − ⋅ = ⇔ + − = ⇔

⇔ + + − = ⇔ = ⇔ = ±

όπου 1 2
( 1)x x 11

β λ λα
− +

+ = − = − = +  και 1 2x x 1
γ λ λα⋅ = = = .

iii) Αν 3λ =  τότε η εξίσωση είναι η 2x 4x 3 0− + = . Οπότε

1 2
4x x 41

β
α

−
+ = − = − =  και 1 2

3x x 3
1

γ
α

⋅ = = = .

Άρα 1 2 1 2S 2x 2x 2(x x ) 2 4 8= + = + = ⋅ =  και
1 2 1 2P 2x 2x 4x x 4 3 12= ⋅ = ⋅ = ⋅ = .

Εποµένως η ζητούµενη εξίσωση 2ου  βαθµού είναι η
2 2x S x P 0 x 8x 12 0− ⋅ + = ⇔ − + = .

ΘΕΜΑ 4ο

i) 1 1D ( 1) ( 2) 1 1 1 01 2
−

= = − ⋅ − − ⋅ = ≠
−

. Άρα το σύστηµα έχει µοναδική λύση.

ii) 2 2
x 2

1
D 2 3

2
λ

λ λ λ λ λ
λ λ

= = − − − = − −
+ −

.

2 2
2

1
D 2

1ψ
λ

λ λ λ λ λ
λ λ

−
= = − − − = − −

+
.

Εποµένως  
2

2xD 3x 3
D 1

λ λ λ λ− −
= = = − −  και
2

y 2D 2y 2D 1
λ λ λ λ− −

= = = − −   οπότε 2 2
0 0(x ,y ) ( 3 , 2 )λ λ λ λ= − − − −

είναι η λύση του συστήµατος.



3

3

iii) 2 2 2
0 0x y 3 3 ( 2 ) 3 2 5 3 0λ λ λ λ λ λ+ ≥ − ⇔ − − + − − ≥ − ⇔ − − + ≥ .

2 24 ( 5) 4 ( 2) 3 25 24 49β αγ∆ = − = − − ⋅ − ⋅ = + = .

1,2
( 5) 49 5 7

2 2 ( 2) 4
βλ α

− ± ∆ − − ± ±= = = =
⋅ − −
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λ

λ

+ = = − − − = = −

Άρα λ 13, 2
 ∈ −  
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